

韩日“独岛”之争再起风云

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-2-24 期数：514 阅读：271次

2月22日，日本岛根县松江市县民会馆举行了“竹岛日集会”纪念仪式。目前，该岛在韩国控制之内，韩国称其为“独岛”，日本称之为“竹岛”。日本岛根县议会去年制定了“竹岛日”，以此表示该岛屿为日本领土，而韩国坚决主张“独岛”自古就是韩国领土，日本岛根县此举是对韩国领土的侵犯。为此，韩国民众及韩国“守护独岛全国联盟”组织了抗议活动。

(自新华社)

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意!

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。